
Úkol z Diskrétńı matematiky k 7. cvičeńı (odevzdáńı do 2. 12. 2022) Tomáš Hons

Úloha 1. Popǐste všechny grafy, které neobsahuj́ı P2 (cesta o dvou hranách) jako indukovaný podgraf. Do-
statečně zd̊uvodněte, proč jiné nemohou existovat. [5
bod̊u]

Úloha 2. Všechny vrcholy d-regulárńıho grafu maj́ı stupeň přesně d. Dokažte, že pro každé n jsou všechny
(n− 2)-regulárńı grafy na n vrcholech navzájem isomorfńı. [5 bod̊u]

Úloha 3. Dokažte, že pokud má graf alespoň dva vrcholy, tak potom obsahuje dvojici vrchol̊u se stejným
stupněm. [5 bod̊u]
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